

# 为过把警察瘾 保安捉奸开“罚单”

## 更搞笑的是,每骗得一人他都会写进“抓捕日记”

深夜,一对偷情的人在树丛中亲热,突然间,“警察”不知道从哪里冒了出来,不但责骂他们伤风败俗,还要给两人罚款。这事如果惊动警察还得了,一般来讲,当事人都会出钱“摆平”。但等他们交掉“罚款”,冷静下来看看罚款单,这才知道上了当。

### 被“罚”一次后悟出发财道

这个假警察叫杨勤,今年30多岁,南京人。从小到大,杨勤的梦想就是当一名警察,但是,因为他只有高中文化,当警察成了他遥不可及的一个梦。警察没当成,杨勤在一家工厂干上了保安,穿着和警服比较相似的保安服,这对杨勤来说,也算是一种安慰。

早前,杨勤喜欢上了一个有夫之妇,为了讨好对方,杨勤还给心上人买了一部手机。有夫之妇开始对杨勤热情起来,两人某晚约在一个小树林里“聊天”。但正当杨勤和心上人卿卿我我的时候,突然有人冲上来要罚款,杨勤吓得赶紧给了对方500元,等到回过神来,才发现那个警察是假的。而心上人因为这件事情,决定和杨勤分手。

这一次打击之后,杨勤突然悟出了一个发财之道。“既然别人可以假冒警察,那我也行啊,况且我这么多年一直研究警察模仿他们,肯定会更像。”杨勤打定主意并开始行动。

不过,就在杨勤冒充警察时,他被人举报落网,最后以招摇撞骗被法院判处有期徒刑5年。

徒刑5年。

### 不只为钱更为过警察瘾

出狱后,杨勤还是继续扮假警察。为了扮得更像,他还升级了装备。“警察证是在驾驶证背面贴上警徽,警徽是从保安帽子上摘下的,‘公安行政处罚决定书’也是我以前犯罪的时候留下来复印的,而对讲机是车队的,用来假装喊警车。”杨勤说。搞妥一切之后,杨勤把“道具”都装在摩托车后备箱里“重新出山”。

今年6月的一天,他骑着摩托车去上班,在经过某林场时,他看到一对男女鬼鬼祟祟地进入树林。有经验的杨勤马上停下车拿好道具尾随其后,等到这对男女发生关系后,他立即现身。“不要动,给我蹲下,我是公安局治安大队的。”随即他掏出假警官证在二人面前晃了一下,“你们知道通奸是违法的吗?”杨勤一边教训着,一边拿出纸和笔填写“罚款单”,不忘叫他们第二天到治安大队去接受处理。之后,被“逮到”的男人拿出了钱塞给杨勤“私了”。

据杨勤交代,他这么操作很多次了。其实有的时候,他并不是为了钱,更多的是

为过把警察瘾。“我觉得很帅气很威风,看着他们向我求饶,看着女人掉眼泪,我有时候也不会要他们钱了,我就是想满足一下自己的虚荣心。”杨勤说。

### 每骗得一人都会写进“日记”

每次骗得一个人之后,杨勤也会煞有其事地在自己的笔记本上写下“抓捕日记”,记录被“抓”过的人名和电话号码,据警方事后查实,受害人数达数十人。

虽然被他“逮到”的人大多不会张扬,但也有少数人发现被骗后会报警。警方接到报警之后,也派出警力埋伏在杨勤常去“罚款”的地方。

6月22日下午,杨勤再次冒充警察并在招摇撞骗时被警方识破,侥幸逃脱后的他神色慌张地回到家中,当家人得知事情的真相后,劝杨勤去自首。最终,在家人的劝说下,杨勤来到派出所如实交代了犯罪经过。

目前,此案已移交检察院,南京检方对此案正在进一步审理中。

(文中人物系化名)  
通讯员 利剑 张俊  
快报记者 李梦雅

# 18岁轮椅女孩很阳光 全班男生都是她“拐杖”

一个班30多个男生,人人都争着帮她抬轮椅,当她的拐杖;学校为了她专门建起了残疾人坡道,让她可以随时去想去的地方;还是为了她,别的高三班都安排在四楼,唯独他们班一直在二楼……看上去,这是一个简单动人的爱心故事,主角万苏杨是个需要帮助的弱者,然而事实并非如此,她很可爱,闪亮的眼眸,甜甜的笑容,总吸引大家与她交谈;她很聪明,考进高中时是全校第一,现在也是年级的佼佼者;她还很“另类”,网络论坛上,她是超级版主,这个科技迷,让班里的男生也要佩服几分。

### 从不抱怨命运不公

万苏杨是江苏教院附中高三(2)班的一名女生,她一岁时就被查出患患脊髓肿瘤,虽经手术切除,但无情的病魔夺走了她站立行走的能力。从此,她就和张海迪、桑兰一样成了高位截瘫的残疾人。但她没有屈服过,不仅成了同龄人中的佼佼者,还是老师和同学心中的“阳光女孩”。

因为一直没有停止过治疗,她常常要缺课,也没有参加过任何课外补课,初二上半学期为去上海动手术就休学了整整一学期。可这丝毫没有影响到她的学习成绩。妈妈说,万苏杨从小就养成了良好的学习习惯和方法,即便是比正常上课的同学少上许多课也依然能赶上上班上的其他同学。

万苏杨爱读书,中外名著、各类科技书籍期刊、计算



命运面前,万苏杨不是弱者 通讯员 雷慧清 摄

机知识,都是她爱看的书籍。她还经常报名参加各种科普讲座活动,看电视最喜欢生物化学、医学类和刑侦方面的节目,喜爱坐车外出旅游。虽然不能奔跑,可她却是江苏篮球队的忠实球迷,最大的心愿就是能亲自去现场为江苏男篮加油助威、亲眼见一下偶像胡卫东教练。

2005年,万苏杨的肿瘤曾经再次复发,父母担心14岁的她心理承受不了,带她去上海医治也没敢告诉她实情。在手术麻醉苏醒后,她从医生嘴里无意中得知自己的真实病情,从手术室出来第一句话就是反过来安慰自己的父母:反正肿瘤已经切除,不要再替她担心了。她自我解嘲:“看来上帝就是想把我打成一个特殊的人。”

### 一直是学习的佼佼者

中考时,万苏杨考出了688分的高分,比南师附中录取分数线还高出5分,最后以全校入学新生第一名的成绩

被名校江苏教院附中录取。如今每次考试,她总能保持在年级前5%的高水平。万苏杨说,她要报考南医大,用自己的所学所长帮助更多的人。因此她的学习格外有动力,在教学楼一楼物化组合高三(2)班的教室里,人们可以看到万苏杨的轮椅专座。为了照顾她出行方便,学校不仅把她所在的班级一直安排在一楼,还修建了专门的残疾人坡道。而班上30多个男生每一个人都曾经帮她抬过轮椅到四楼去上每周两次的信息课。女生们则经常推她出外看风景,陪她聊天。

如今的万苏杨,不仅成绩优异,她还同时担任几个科技论坛的版主,论坛被她打理得有声有色,对这一点,班里一些男生都相当佩服。“在她身上根本看不到自卑、胆怯的影子,因为她从来不曾把自己当成一个特殊的人。”同学们在说起万苏杨时都很开心,因为她一直都是大家的“开心果”。

快报记者 黄艳

## 黄金涨了 宝庆银楼旧金换货火了

这两天最火的肯定是黄金了,在黄金突破1000美元/盎司关口之后,黄金一直在高价位上徘徊,为了戴上更时尚的黄金首饰,很多市民不忘将家中“压箱底”的旧首饰拿出来“以旧换新”。

现在黄金饰品工艺越来越精致,款式出新很快,一般市民家中都有几件压箱底的黄金首饰,款式难免跟不上潮流。随着黄金价格的不断

上涨,黄金“以旧换新”业务比以往更加繁忙,市民只需要支付一定的加工费及扣除少量的制作损耗,就可以换一条时尚的新款黄金首饰。

昨天,笔者在太平南路宝庆银楼总店二楼看到,黄金换货处排起了队伍。据店长介绍,这些天来宝庆银楼换货的顾客明显多了不少,每天的黄金换货量就达到4公斤。特别是总店二楼刚上

柜的黄金新品“炫舞金”,由于率先将K金的生产工艺运用到千足金黄金饰品中,款式多变也更加时尚,更是吸引了很多市民前来换货。不过对于一些年轻人来说,虽然黄金价格持续攀升,但是做工精湛的黄金饰品仍吸引他们直接购买,这也从一个侧面反映出黄金饰品的回归。

岳海云

## 月星设计文化周完美收官 本周末精彩依旧

2009月星首届设计文化周将于本周末落下帷幕,据悉,为期一周的月星设计文化周取得了预期效果,文化周期间推出的各项活动必定对南京家装设计文化的发展产生实质影响。

上周末,以“有限空间,无限设计”为主题的设计文化沙龙吸引了众多境内外知名室内和家具设计师的参与,他们对月星能提供这样一个设计师交流平台表示赞赏,也肯定了月星家居作为中国高档家居商场领军品牌所做出的努力。

参加当天设计沙龙的台湾知名设计师史迪威先生表示:月星进驻家具品牌都是有影响

力的品牌,在产品设计风格上也紧跟潮流,符合目前家具风格的流行趋势。“这次沙龙活动不仅是一个难得的交流机会,更大的收获是让我对月星家具产品有了全面的了解,特别是在看到有些家具时感觉如获至宝,相信在我以后的设计中肯定会经常用到月星的产品,希望月星家具能为我的设计增光添彩。”

同样,在上周日开展的“和谐家居”风水讲坛也将本次设计文化推向了高潮。易学大师余杨元先生的精彩演讲博得了满堂彩,消费者对于这样的讲座给予了充分的肯定,纷纷表示本次设计文化周贴近民生,

关注实效,希望这样的活动能持续下去。

作为本次设计文化周的重要组成部分,09南京精品住宅设计作品展也开展得如火如荼。本周,在月星家居广场展出的近100幅经典作品吸引了众多顾客的眼球,他们纷纷驻足观看,寻找着自己的梦中家园。

据了解,本周末月星家居广场将评选出本次设计文化周“设计师最喜爱的十大家具品牌”和“消费者最喜爱的十大家具品牌”,颁发2009南京精品住宅设计作品展各项奖并现场抽取幸运参与奖。同时,商场还将开展满2000送1000的活动,为国庆促销活动预热。

欢庆60华诞  
国庆节快乐  
月圆中秋

热烈祝贺 **雄丰** 家具新产品

# 原木地带 隆重上市

活动日期: 2009年10月1日-8日 (详情请见店堂公告)

## 大家风范 贵族气质

作为南京实木家具龙头企业之一的**雄丰家具**,在工艺与造型方面特别融合了中国传统文化元素与西方古典流派风格的精髓,并采用先进的生产技术,让平民的价格享受贵族的家具品质。雄丰家具制作的家具产品能够充分满足不同地域、不同客户的不同要求,更为高端白领阶层的品味生活增加亮点。

10月1日至10月8日雄丰家具全面升级产品,“原木地带”隆重上市,届时还有特大优惠回馈新老客户,优惠力度空前绝后,仅限活动期间。

- ★设计——融合中国传统与西方流派为一体,彰显经典实木的高贵气质;
- ★做工——传承传统工艺,结合现代化生产线,精工细作,利用严苛的检验打造实木的经典;
- ★选材——海棠木:材质坚硬,表现大方,性能良好,色泽色泽优秀,几无翘曲和开裂,油漆、胶粘性佳,砂光性能良好。

本活动最终解释权归雄丰家具所有

**雄丰家具**  
Xiong Feng Furniture

■中央门红星国际家具商城 025-83111776

■百家村华东家具商城 025-85624544

■江宁金宝家具城 025-81717028

■生产基地地址:江宁区汤山工业集中区 025-84142688 84142788 (传真)

■光华门石林家居广场 025-85998944

■金盛国际家居江东门店 025-85066223